
 

НАЦІОНАЛЬНА РАДА З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТУБЕРКУЛЬОЗУ  

ТА ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ/СНІДу 
 

 

ПРОТОКОЛ  

за результатами заочного розгляду та схвалення рішення щодо погодження 

звіту Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні про 

реалізацію гранту Глобального фонду для боротьби із СНІДом, 

туберкульозом та малярією за номером UKR-C-UNICEF 

 

Дата проведення: 30 липня – 05 серпня 2024 року. 
 

Учасники: члени Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-

інфекції/СНІДу (далі – Національна рада), їхні заступники (альтернати). 
 

Обґрунтування: відповідно до пунктів 10, 13 Регламенту Національної ради 

додатковою формою її роботи є заочний/дистанційний розгляд і обговорення 

питань порядку денного шляхом листування або електронною поштою. Також, 

відповідно до пункту 13 Регламенту, прийняття рішень здійснюється переважно 

шляхом досягнення консенсусу. 
 

Питання винесені на розгляд:  

Заочний розгляд та схвалення членами Національної ради шляхом 

листування, у т.ч. електронною поштою питання щодо погодження звіту 

Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні про реалізацію у 

період з 5 березня 2022 року до 4 березня 2023 року гранту Глобального фонду 

для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією (далі – Глобальний фонд) 

за номером UKR-C-UNICEF. 

 

Суть питань: 

Грант Глобального фонду за номером UKR-C-UNICEF, який реалізовувався 

ЮНІСЕФ, було надано Україні як невідкладна додаткова допомога для закупівлі 

і доставки в Україну товарів медичного призначення, включно з наборами для 

тестування на ВІЛ, препаратами для замісної підтримувальної терапії, товарами 

для надання послуг з АРТ та догляду за ВІЛ-інфікованим, товарами для 

моніторингу вірусного навантаження, автомобілі для підтримки надання сервісів 

у важкодоступних місцях мобільними клініками та генераторами для підтримки 

закладів охорони здоров'я, що надають послуги у сфері протидії СНІДу 

ключовим групам населення в умовах обмеженого енергопостачання. 

ЮНІСЕФ, відповідно до встановлених процедур зі звітування Глобальному 

фонду щодо використаних ресурсів, має отримати схвалення звіту Національною 

радою, яка виконує функцію Національного координатора програм Глобального 

фонду в Україні. 
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Враховуючи зазначене ЮНІСЕФ звернувся офіційним листом до 

Міністерства охорони здоров’я, яке виконує функцію секретаріату Національної 

ради, для сприяння розгляду та схвалення рішення щодо погодження 

Національною радою звіту з реалізації ЮНІСЕФ гранту Глобального фонду за 

номером UKR-C-UNICEF.  

Звіт, викладений у картці моніторингу з реалізації ЮНІСЕФ гранту 

Глобального фонду за номером UKR-C-UNICEF, було розглянуто Комісією з 

нагляду 18 квітня 2024 року, за результатами розгляду картка моніторингу 

доопрацьована та 2 травня 2024 року оновлена відповідно до коментарів Комісії 

з нагляду для її внесення на розгляд Національній раді.  

Враховуючи зазначене, а також з метою забезпечення прийняття членам 

Національної ради узгодженого рішення щодо погодження звіту ЮНІСЕФ, 

офіційним листом Міністерства охорони здоров’я України від 29.07.2024 року № 

26-04/30008/2-24 (додається) надіслано шляхом листування електронною 

поштою та через систему електронної взаємодії державних органів лист 

ЮНІСЕФ з карткою моніторингу з реалізації ЮНІСЕФ гранту Глобального 

фонду за номером UKR-C-UNICEF для ознайомлення та висловлення позиції 

щодо погодження звіту. 

 

Результати розгляду: 
Станом на 18:00 05 серпня 2024 року на адресу секретаріату Національної 

ради надійшли відповіді членів Національної ради та їхніх заступників 

(альтернатів), згідно з якими схвалено рішення про погодження звіту з реалізації 

ЮНІСЕФ гранту Глобального фонду за номером UKR-C-UNICEF, викладеного 

у картці моніторингу – за 9 голосів, проти – 0 голосів. 

Інші члени Національної ради свою позицію, у тому числі заперечень щодо 

погодження звіту не висловили. 

 

Таким чином, за результатами розгляду та враховуючи відповіді членів 

Національної ради, вважати звіт щодо реалізації ЮНІСЕФ у період з 5 

березня 2022 року до 4 березня 2023 року гранту Глобального фонду за 

номером UKR-C-UNICEF погодженим. 

 

 

 

Міністр охорони здоров’я 

України, голова Національної 

ради з питань протидії 

туберкульозу та ВІЛ-

інфекції/СНІДу 

          Віктор ЛЯШКО 

 
06.08.2024 

 

 


